

Пояснювальна записка
до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
“Про направлення до м. Шанхай та Пекін (Китайська Народна
Республіка)”

1. Необхідність прийняття розпорядження. Мета і завдання
прийняття розпорядження

З метою участі у міжнародній виставці China International Import Expo-2018 у м. Шанхай, українсько-китайському діловому форумі у м. Пекін:

- відрядити до м. Шанхай та Пекін (Китайська Народна Республіка):

1.1 у період з 03 до 14 листопада 2018 року Давтяна Дмитра Олександровича – заступника голови Київської міської державної адміністрації;

1.2 у період з 03 до 10 листопада 2018 року Багана Анатолія Олександровича – заступника директора Департаменту – начальника управління промисловості та інноваційної політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

- направити у період з 03 до 10 листопада 2018 року до м. Шанхай та Пекін (Китайська Народна Республіка):

Бродського Олександра Яковича – депутата Київської міської ради, голову постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики;

Попова Дениса В'ячеславовича - депутата Київської міської ради, заступника голови постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики;

Ярмоленко Юлію Олександрівну - депутата Київської міської ради, заступника голови постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики;

Березнікова Олександра Івановича - депутата Київської міської ради, голову постійної комісії з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків;

Никорак Ірину Петрівну - депутату Київської міської ради, члена постійної комісії з питань бюджету та соціально-економічного розвитку;

Ганеліна Володимира Борисовича – начальника відділу промоцій та іміджевої політики управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Бородюка Андрія Олександровича – головного спеціаліста відділу промисловості управління промисловості та інноваційної політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Загальна характеристика та основні положення проекту розпорядження

Результатом прийняття цього розпорядження має бути службове відрядження за кордон делегації м.Києва.

Метою візиту є міжнародній виставці China International Import Expo-2018 у м. Шанхай, українсько-китайському діловому форумі у м. Пекін

Проектом розпорядження передбачається визначення підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), відповідальних за організаційну складову та фінансування відповідних витрат.

3. Стан нормативно-правової бази

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про місцеві державні адміністрації», Указ Президента України від 28 серпня 1993 року «Про службові відрядження за кордон посадових осіб органів виконавчої влади», постанова Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1992 року № 698 «Про вдосконалення порядку здійснення службових відряджень за кордон», постанова Кабінету Міністрів України від 02 лютого.2011 року № 98 «Про суми та склад витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних коштів»,

Порядок здійснення службових відряджень за кордон у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), направлення та включення осіб до складу делегацій, затверджений розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 квітня 2015 року № 407 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 листопада 2017 року № 1422).

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування здійснюється відповідно до Міської цільової програми зміцнення і розвитку міжнародних зв'язків на 2015–2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 12 лютого 2015 року № 73/938 (в редакції рішення Київської міської ради від 19 липня 2018 року № 1343/5704).

Орієнтовна сума кошторису витрат, пов'язаних із відрядженням до м. Шанхай та Пекін (Китайська Народна Республіка) станом на дату підготовки проекту розпорядження складає 841189,80 грн.

Витрати щодо перебування делегації м. Києва у КНР за рахунок направляючої сторони.

5. Позиція заінтересованих органів

Відрядження Давтяна Д.О. потребує погодження вищими органами державної влади.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження не має регіональних аспектів.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Участі у міжнародній виставці China International Import Expo-2018 у м. Шанхай, українсько-китайському діловому форумі у м. Пекін

Начальник управління
міжнародних зв'язків

Тарас ГОЛОТА